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Военно окръжие I степен – Русе 

 

 
Представители на Военно окръжие – Русе, 

показаха възможностите за обучение на младите хора 

в трите военни университета на територията на 

страната и предимствата на военната служба.  

На 28 и 29 април те участваха в комплексни 

занятия с учениците от 25 класа от 9 училища на 

територията на Област Русе.  

 

https://www.comd.bg 

 

 

https://www.comd.bg/
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Младежите имаха възможност да 

разгледат и да се докоснат до въоръжение, 

техника, екипировка, както и да се запознаят 

с ежедневието на военнослужещите.  

Освен положителните емоции и 

засиления интерес към военната професия с 

помощта на тези мероприятия се засилва 

патриотичното възпитание на подрастващото 

поколение. 
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Военно окръжие I степен – Стара Загора 
 

 

 

Капитан Даниела Георгиева от Военно окръжие – 

Стара Загора посрещна 120 ученици от Профилирана 

природоматематическа гимназия „Гео Милев“ Стара 

Загора. Те бяха специални гости на Ден на отворените 

врати, организиран по случай 6-ти май – Деня на 

храбростта и празник на Българската армия, които имаха 

възможност отблизо да се запознаят с ежедневието и 

подготовката на българските военнослужещи.  
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Програмата включваше демонстрации на бойна техника, показ на въоръжение и представяне на различни военни 

специалности. Учениците с интерес разглеждаха оборудването и задаваха въпроси, свързани както с военната служба, така 

и с възможностите за развитие в армията. Военнослужещите с готовност споделяха своя опит и разказваха за 

предизвикателствата и отговорностите на професията. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Събитието не само обогати знанията на младите хора, но и събуди у тях чувство на уважение към Българската армия 

и нейната роля в обществото. Денят на отворените врати се превърна в ценна среща между поколенията, изпълнена с 

патриотизъм, любопитство и вдъхновение. 
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Военно окръжие II степен – Хасково 

 

 
Военнослужещи и служители на Военно 

окръжие – Хасково представиха спецификата на 

военната професия и предимствата, които тя 

предлага по време на Ден на отворени врати, 

организиран в навечерието на 6-ти май, във 

военно формирование в Хасково. Много млади 

хора споделиха, че вече са направили своя избор 

и искат да постъпят на работа в редиците на 

Българската армия. 
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Гости на различна възраст имаха възможност да разгледат отблизо и да се докоснат до техника, екипировка и 

имущество, както и да си поговорят с военнослужещите „очи в очи“.  

Програмата включваше още динамичен показ на действия в градска среда, а за най-малките посетители бяха 

организирани игри и забавления с преодоляване на препятствия, които се превърнаха в истински  предизвикателства.  

  

По повод празника началникът на Военно окръжие – Хасково подполковник Петър Петков изпрати поздравителен 

адрес до командира на военното формирование, чрез който благодари за гостоприемството и пожелава на целия личен 

състав здраве и професионални успехи.   



 

 

 
7 

Военно окръжие II степен – Ямбол 
 

В навечерието на 6-ти май – Ден на храбростта и празник 

на Българската армия, ученици от 8 клас на Профилирана 

гимназия „Васил Левски“ Ямбол посетиха Военно окръжие – 

Ямбол. 

В зала „Български войн“ те имаха възможността да се 

запознаят отблизо с мисията на военнослужещия, да разгледат 

експозицията и да научат повече за военната служба и 

отговорността да защитаваш Родината. Особен интерес 

предизвика демонстрацията по разглобяване на автомат 

„Калашников“, в която учениците се включиха с любопитство и 

ентусиазъм. 


